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∆ευτέρα 5 Οκτωβρίου 1998 (AΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ)

Αθήνα, σήµερα στις 5 Οκτωβρίου 1998, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα
18.48' σηνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτηρίου
η Βουλή σε ολοµέλεια, για να συνεδριάσει υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ.
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Απόστολος Κακλαµάνης): Κυρίες και κύριοι
συνάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.
Εισερχόµαστε στην

ΕΙ∆ΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗ
Αντικείµενο της ειδικής ηµερήσιας διάταξης είναι η εκλογή δύο
Κοσµητόρων και τεσσάρων Γραµµατέων από τη Συµπολίτευση,
ενός Κοσµήτορα και ενός Γραµµατέα από την Αξιωµατική
Αντιπολίτευση και ενός Γραµµατέα από τη δεύτερη σε δύναµη
Κοινοβουλευτική Οµάδα της Αντιπολίτευσης.
Κύριοι συνάδελφοι, για οικονοµία του χρόνου, αν δέχεστε να γίνει
µια ψηφοφορία. Συµφωνείτε να συµπτύξουµε τις δύο ψηφοφορίες
που προβλέπει ο Κανονισµός σε µία;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Απόστολος Κακλαµάνης): Εποµένως µε τη
συµφωνία όλου του Σώµατος θα γίνει µια ψηφοφορία µε τρεις
κάλπες ως ακολούθως:
Η πρώτη κάλπη φέρει την ένδειξη "Κοσµήτορες και Γραµµατείς από
το ΠΑ.ΣΟ.Κ.".
Η δεύτερη κάλπη φέρει την ένδειξη "Κοσµήτορας και Γραµµατέας
από τη Νέα ∆ηµοκρατία".
Η τρίτη κάλπη φέρει την ένδειξη "Γραµµατέας από το Κοµµουνιστικό
Κόµµα Ελλάδας".
Αντιστοίχως σας έχουν διανεµηθεί τρία ψηφοδέλτια: 'Ενα
ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των προτεινοµένων Κοσµητόρων και
Γραµµατέων από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 'Ενα ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα του
προτεινόµενου Κοσµήτορα και Γραµµατέα από τη Νέα ∆ηµοκρατία
και ένα ψηφοδέλτιο µε το όνοµα του προτεινόµενου Γραµµατέα από
το Κοµµουνιστικό Κόµµα Ελλάδας.
Επίσης, έχετε στη διάθεσή σας λευκά ψηφοδέλτια.
Θα γίνει µία εκφώνηση του καταλόγου. Παρακαλείστε, µετά την
εκφώνηση του ονόµατός σας, να προσέρχεστε και να ρίχνετε στην
αντίστοιχη κάλπη το ψηφοδέλτιο των υποψηφίων του καθενός από
τα τρία κόµµατα. Μπορείτε να ρίξετε, είτε το λευκό ψηφοδέλτιο είτε
ψηφοδέλτιο µε άλλα ονόµατα που τυχόν εσείς θα προτιµήσετε.
Καλούνται επί του καταλόγου οι συνάδελφοι κύριοι Παναγιώτης
Φωτιάδης από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και Αθανάσιος Νάκος από τη Νέα
∆ηµοκρατία.
Καλούνται ως ψηφολέκτες για την πρώτη κάλπη οι συνάδελφοι
κύριοι Αλέξανδρος Βούλγαρης από το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και Γεώργιος
Καλαντζής από τη Νέα ∆ηµοκρατία.
Για τη δεύτερη κάλπη καλούνται ο κ.Ιωάννης Κουράκης από το
ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ο κ. Γεώργιος Ορφανός από τη Νέα ∆ηµοκρατία.

Για την τρίτη κάλπη καλούνται ο κ.Νικόλαος Λαµπαδάρης από το
ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ο κ. Θεόφιλος Λεονταρίδης από τη Νέα ∆ηµοκρατία.
Πρόεδροι των εφορευτικών επιτροπών κατά κάλπη είναι για την
πρώτη ο κ.Λεωνίδας Τζανής, για τη δεύτερη ο κ.Ευάγγελος
Μαλέσιος και για την τρίτη ο κ.Αθανάσιος Μάτης.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, αρχίζει η ψηφοφορία. Παρακαλώ να
αρχίσει η ανάγνωση του καταλόγου.

(ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ)
(Κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας την Προεδρική 'Εδρα
καταλαµβάνει ο Γ' Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. ΛΟΥΚΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ)

(ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ∆ΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ)
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Λουκάς Αποστολίδης): Υπάρχει κανείς κύριος
συνάδελφος που δεν άκουσε το ονοµά του; Κανείς.
Κηρύσσεται περαιωµένη η ψηφοφορία και παρακαλώ τους κυρίους
ψηφολέκτες να προβούν στην καταµέτρηση και διαλογή των
ψηφοδελτίων και την εξαγωγή του αποτελέσµατος.

(ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ-∆ΙΑΛΟΓΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ-∆ΙΑΛΟΓΗ)

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Λουκάς Αποστολίδης): Κύριοι συνάδελφοι, έχω
την τιµή να ανακοινώσω προς το Σώµα το αποτέλεσµα της
διεξαχθείσης µυστικής ψηφοφορίας.
Εψήφισαν συνολικά 209 Βουλευτές.
'Ελαβαν για το αξίωµα των Κοσµητόρων από το κόµµα της
Συµπολίτευσης ο κ. Κωνσταντίνος Βρεττός 166 ψήφους και η κ.
Ροδούλα Ζήση 166 ψήφους.
Για το αξίωµα των Γραµµατέων από το κόµµα της Συµπολίτευσης ο
κ. Αθανάσιος Αλευράς 166 ψήφους, ο κ. ∆ηµήτριος Θάνος 166
ψήφους, ο κ. ∆ηµήτριος Κατσικόπουλος 166 ψήφους, ο κ.
∆ηµήτριος Κουτσόγιωργας 166 ψήφους.
Λευκά 39. 'Ακυρα 4.
Για το αξίωµα του Κοσµήτορα από το κόµµα της Αξιωµατικής
Αντιπολίτευσης ο κ. Αναστάσιος Καραµάριος έλαβε 179 ψήφους.
Λευκά 30.
Για το αξίωµα του Γραµµατέα από το κόµµα της Αξιωµατικής
Αντιπολίτευσης ο κ. Παναγιώτης Καµµένος έλαβε 179 ψήφους.
Λευκά 30.
Για το αξίωµα του Γραµµατέα από το κόµµα της δεύτερης σε
δύναµη Κοινοβουλευτικής Οµάδας της Αντιπολίτευσης ο κ. Αχιλλέας
Κανταρτζής έλαβε 168 ψήφους.
Λευκά 40. 'Ακυρα 1.
Εποµένως εξελέγησαν άπαντες.
Κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ το Σώµα να εξουσιοδοτήσει



4 ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΒΟΥΛΗΣ (ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ)

το Προεδρείο για την υπ' ευθύνη του επικύρωση των Πρακτικών της
σηµερινής συνεδριάσεως.
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Λουκάς Αποστολίδης): Παρεσχέθη η ζητηθείσα
εξουσιοδότηση.
Κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα ότι ο
Υπουργός ∆ικαιοσύνης διεβίβασε στη Βουλή αιτήσεις της
Εισαγγελικής Αρχής για την άρση της ασυλίας των Βουλευτών
κυρίων Αθανασίου Γιαννόπουλου, Βαρσάµη Γιοβανούδα, Ευτύχιου
Κοντοµάρη και Ηλία Παπαδόπουλου.
Eπίσης, από την Εισαγγελική Αρχή διεβιβάσθησαν στη Βουλή
αιτήσεις για την άρση της ασυλίας των Βουλευτών κυρίων Ανέστη
Σαατσόγλου και Σταύρου Σουµάκη.
Παραπέµπονται στην αρµόδια ∆ιαρκή Επιτροπή.
Οι Υπουργοί Εθνικής Οικονοµίας και Οικονοµικών, Εξωτερικών,
Ανάπτυξης, Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων, Εργασίας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Πολιτισµού, Εµπορικής Ναυτιλίας και
Μεταφορών και Επικοινωνιών κατέθεσαν σχέδιο νόµου: "Κύρωση
της Σύµβασης µεταξύ της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και της
∆ηµοκρατίας του Ουζµπεκιστάν για την αποφυγή της διπλής

φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους εισοδήµατος και
περιουσίας".
Παραπέµπεται στην αρµόδια ∆ιαρκή Επιτροπή.
Κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα ότι η
συνάδελφος κ. Φάνη Πάλλη-Πετραλιά ζητεί ολιγοήµερη άδεια
απουσίας της στο εξωτερικό.
Εγκρίνει η Βουλή;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ (Λουκάς Αποστολίδης): Η Βουλή ενέκρινε τη
ζητηθείσα άδεια.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεσθε στο σηµείο αυτό να λύσουµε
τη συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 19.50' λύεται η συνεδρίαση
για αύριο Τρίτη 6 Οκτωβρίου 1998 και ώρα 18.00' µε αντικείµενο
εργασιών του Σώµατος: νοµοθετική εργασία, σύµφωνα µε την
ηµερήσια διάταξη που έχει διανεµηθεί.

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                               ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ


